812110V T2L'S0L009S = A SIS'9B/ETIS = X "dsM X
M
NNIH3I1L VINVAMOEVYAOdSOSOVZ IM3IArodd ) S w ol L ’ h
0001 1 VIVMS] 6691 =8 869601095 = A ¥Z09ECTIS = X M 76G1 =8 86'80£009S = A £'96.£Z95 = X MM N _.m_._ o / e
wQz 09 - %01 [ezAmod Asjamiu ejusjAyoeu WMMW uw LL'SYOI09G = A GL'GICTI6 = X WIS 6e'ce =L £6'C0£009G = A OV'618EZ9S = X IS g 2T )3 e -
/£500/Q004/ eusny zioBazig) ‘zul JBw | = ; . ney =1 . & " s h
N D] At M o= AVMOOVHIO UoeOS[aIW M ‘WOE 00 OlUPals SUBPERN L1605 =[BJp BIEY0IONS = A ISBLEFCYS = X W olgy'els 6 908800095 = A SSSBEZES = X M 5 &l [9f% S ¢ e &
. . 0 0 . ' " o mi-— \ T j /
o] oo 2105021 201 501 | L yarONd Asndsopopn “(sluzolueyosw yoAuezozsdbez 02cez poiB|  BLUDROI0SS = A ELE'SEELSS = X SN gigs'L [pouJB|  £62'61L009G = A L60'BZBETIS = X ‘G =T AR > 4 <& N\ 7
o I 2u| : yoAuezkeimzaiu mAzsnuy uezssiw szoogod ao'st =y Yoo 0042 =¥ —— S| | o 3 R S
— ‘1IBoJp "MeU ‘Sluzolueyosw YoAuezozsdbez L 25101096 = A OICCYTIS = X ST 8l M . _ . S g o 3
_\.%a Teep “epuopumeLdn “oismzeu | S #zony | yoAuezeimzeiu mAzsna| puezsaiw 9z00god o, - Y05'4L90095 = A 02L08ET96 = X O e X w AL Hﬁwﬁ:
. : . = 0£'BL0109G = A GZ'LIVETYE = X WIS un M % e
1106 po) |3 VrOMNYLSNOM %29 =2 . . Lpnd 7 ® A
omouBy|lIM 800-99 ‘6 BIOY0S ‘[N ‘edsmoyfez) euljoied ang-Oxd obauewe} emAzsniy z eluyoziaimeu ‘foud - y905'g8 {66 867901095 = A S6'GBYET9S = X Had ¥98'Y990096 = A ¥EIE0BET9G = X “deM W QQQ*Q .
Ls't [poi|  LLOGOID9G = A 06Y'ESYEZIG = X o gipung N
EMOMEUOIN G100 ZES/SHE ‘LEEIZYT ‘0EE/L YT ‘aMIstIS 82I0BeZ G3Iq0 62€/001 4U “ZP o%m& v_ﬂm gopung <7 =8 ¥8'/590095 = A S6Z68EZ95 = X I 3
<O_ZD_>>m <>>._.O_ZMM_|_D<Z JINIYIL VN BloAISOMUI Z SIUPSISES DHEIZP - 18GP0L09G = A GGZ'20GE29G = X “dsm mww M Z1'129009G = A GO'GE8EZIC = X WIS s %
¢ . : Fo o T zepng Ry £1'985009G = A 7G'Z¥85295 = X id \
L€€'0€€ 'ZAA0 FZ4OOVZ IMLOINSTTM voste P \.
7 g 8l =g 12'9201096 = A OL'61SET9G = X Y 172’0 =[poJb|  822'0290096 = A 1Z67£8ET96 = X “dsM m
FANS3T 1I90dA YMOANG3Zdd  ginvavz SrLL =L SO'VI0I095 = A 9GTESEZ95 = X S 8%& =¥ Sipng X ¢ X .
2948 =1 i + & /
g = Y = Y = = ’ o /
BloAisamul 2131q0 Bie1zp - ses0'0z 6 ¥2'500109G = A L0°/¥6£295 = X ¥id ZL1'555009G = A 06'£S8ET9G = X “dsh S .
g0 [poiB|  9GSTIONGG = A 42LICGELIG = X ipung Zjazd SP 1+808,06 &
S_sz_ﬂm Lepiung 6CT'CHS000G = A $90'0G8CZ96 = X "dsh 1=20,00m ; szer- 5™ &
LII'¥86009 = A ££0'985E79G = X "dsh\ gipung , ~ \
yoAuzohisAiapieseyds mopjund supdziodsm - %w%%m_mm = » o 0EPiung 766 =8 78'6250095 = A L8°BGBEZIS = X YD
650 =8 £0'0L6009G = A BY'609ETIS = X N wﬁw uw ¥6'705000G = A 60'C/8£295 = X XIS
. 1521 =1 85096009 = A 6£29£9G = X WS o ‘ = A W =
yoAuzoiBojoab usoiaIm efoeziexo) - mka. 1696 =1 _ 1921 <[6]b IL'[8Y009S = A 1¥°668529G = X Yid
B ve05'g =[B] 510960095 = A Zv'809€295 = X ¥id 0z1'L {pouJB|  £S0'G6¥009G = A 8£6'GI9ETIS = X "dSM |
0 = ‘ =\ ozt =y 00'ss =4 ) )
nse| eueos eokfoluls) - - ﬁeow. Poib|  190'196009G = A £2LYZ96795 = X "o TR [ N WK A+420.78 X ¢ g 2| g % = < g 2|2 "
mwa V_M BzMung Ul =8 CT'EBY009 = A 6C'LI6EZ96 = X I \,@@; 38 g g &8 3 g g &l % /
. ™ x 4
upzal so ‘foild- ————— T £4'566009G = A Z6°959£795 = X MM 8L =L SE'BLY009G = A ¥E°BT6ECS = X IS Q,;x K 3 2 < < S g ¢ 3 m m e VA
£yl =1 IG'GZ6009G = A ISL99ET9G = X WS e o.w SY'SLY009S = A £C'8S6295 = X Mid % S| 2 3 2 E Xm_ z 3 5 3| 3
Uzl zodmes -loid - 1'%z =1 . 19892 =[6] N 8 ] = - a 2 »l T o a ~ ) /
‘lupzel zp 3l 161972 <5 06'E160095 = A GL'GLOETIS = X Yid gec’o [poiJb|  £8C'0BYO09S = A $ZB'GZ6ETIE = X "dsM &,w e I @ - A N X
v6es'0 <[poifb|  G/E'976009G = A 162'899529G = X "dsh 0009 =¥ Hplung I v &
siofeizp ouelB s - 0008 = 1L _ . oo 3 . g
& gzpung 960 =8 96'05¥009G = A LG'696529G = X S N x N : W b
VANIOTT &0 =8 £0'6680095 = A £9%BIETI5 = X M N_Mw =l £5'CVV009G = A LGLL6EZS = X IS % P/ A T |\ U gl P N N N o U A o - g G SR A A e A B b & ° JW ..............................................................
. " _ . . ‘1z =1 . , _W -
mmﬁ M 860680095 = A 96'689EZ9G = X S 60192 <5Jp 1Z'SEX0005 = A 03'496€295 = X d ki W p & \
£aiz'Ll =[6]6 6£°098009S = A B6'G69CTYS = X Mid zase’o [pouJb S61Y¥¥009G = A £IZ'BLBETIS = X "dsM X b e : n”; 1 bM o
zo1v0 =[poiB|  82L'D6B00SG = A Z19'6B9EZ9G = X “den om._% V_M olpng N\ ; 23 S\ss T <" X
QMM:V_M Lzund 370 =8 e L N\, - A NN IR 0" - AU v A A SR Y. - | 7o/ e
0 =a I1£'198009G = A 6L°L69E795 = X M) 9 =L 0£'62¥009G = A 8£'886E29G = X IS
w%,m femooeido A10py .owoﬂaeae% £1oposs 3omeuoyAmfooblniuszaidal 9L =L LL'G/8009G = A 0£T0/£295 = X NS Bnm.w ou_auuw 8T'GZY009G = A 68°166£29G = X Yd
sidpod 1 ejep ze1o usiumerdn 4qoso sidpod 1 eiep zeio £ Am . . . ogYlL =1 . B :
i s B Y B | LT WA GLB'BGII0IG = A BOO'LSZEZOS = X Uk 26129 5 ¥6'6980095 = A ¥¥'90LT95 = X Yid 1810 <poilB|  9SI'6ZYO09G = A 961'BEEETIG = X UM gl =l vw o
2698 w uaiunygl e 2o MN 18018. N oyplung 00c1'0 =[PoiJb|  606'GLBOD9S = A +84T0LEZYS = X "deM oo%o V_M gpung S B 3 8% -
1548moyndzQ YoIP N ZUT A5 10 25 ¢ : . ) ‘ol = R N N R e R g S A P sas
1gsmoynazg LYy ZU! m\wmmcm?mm\éomf ; S e MMM o9l =8 80'202109G = A £BYETETIH = X WD .x%:v__m 9zpiung L0095 = A ISTTO0VTYS = X “ds ) Ll o for> z w W
L4 | Bl 3 A 47 = . LT — — - Ty y
\ DISMONETZ: 5 A = MMMM Hw ¥8'C1Z109S = A £H7E26295 = X WIS 75 =g 16'8¥8009S = A BE0ZLETIS = X MM gpung I o % g
ANOINAVYH 4 N Y3039 VIDOT03D 1 ¥rZ20039 z6ea'or =[66 08'0221095 = A 02'ZH2£795 = X ¥id MM.NNN_ =L 02'8£8009G = A 66'€TLET9S = X IS 66£°007009G = A [80%I0VTIG = X "deM
ANUINMNY ddi T VA0S, QY cLoc'z poilB|  9GL'BIZIOGS = A 00¥'LIZEZIS = X "dsh s8ee 212280095 = A 78'12LET96 = X id un
L y R\ I o 71z1'99 =[B]p LPund
0o =4 gepiung o8c0’ =[poiB|  £Z¥'8EB009G = A ¥Z€'L2LE29G = X Usk 20T =g 970880095 = A Z1'6Z0V29S = X ) D
. Py'80°€EOVLS .N.¢,m0.mm.0?—.m mm. V_HQ om.—NN—omm =A m—.mmNmNmm =X WD oo.NN =y un, No.mw = ' _ o D SR AN PV R O/ A AP TE S S ANN A S B S N N S B O O N /A R S | N P o\ e I e S
'E60ECOPL'S ‘CECOEEOPI'S TECO EL0bI'S €0l =8 _ AR sgpnd 9867 =1 et 2 N S - A L ey e e I T e e T T N N ./ I 0 - /A O T VN . S 2
TE60°EE0PI'S “CT60°EE0PT'S T2 80°CEOPT'S — roxukpng %.ww -w £9'1721095 = A Z¥'987€798 = X WS ¥2L'Y180095 = A 9LL'GLLSZ95 = X "dsh 61201 )b 729500098 = A CSTHOVZIS = X id Z ©
TTROEEOPL'S YHEOECOPL'S ‘CHEOECOPI'S 1 oS 1uspima yoAuep aizeq m Auoumeln 1saf . - 1#'612109G = A €6’ = { = =y E E :
ol b Al Hdapre o gl A e e 698871 HEM 95 = A £5'90££296 = X W__“m ygmung IT %o.%s_” ¥22'8980095 = A 660'BE0¥29G = X "dsM = 2 %%WM 3
— g DJ Y = y =X T ¥ = ¢ = =
o e xcwow mw uum 959'7221095 = A |9¥'98Z629G = X ‘dsM T 96'88£0096 = A SZYI0LSTIS = X WM o gpiung 3 2\ 3 >
ouEpEq AN PRONGILTS yoeommess m yoAremOzI[eYO]z ‘MmojunId duemoIepodsosez eu TR epiung 66°1 =L YI'BLL009G = A L¥'969E295 = X WIS 720 =8 861920096 = A O¥'¥¥0VZ9G = X XM 85 €
MApdm yoLokfews yoAmouruS yorIdsouqaznys o afoBULIOJUT I STUIZOBUZ(O) . - ; 89'cZ =1 . . o 2 =
. 1050Uq97 ] 1 ror T ¥HUITI008 = A LL'GGEET95 = X NI . = = 08 =L : = AT = @
................... 1BezZIenpe Wajonupazid JAqQ AJOP| TUBZSqO JIUBID AIUIZOBUZ() w_m.wm uw , , mummmu =[6]6 ﬁ_um 93L0086 = A :W.n%nmmm Xond 8syL =1 LESYE009G = A GCLYOVCHS = XS % mw
38 PEIZSUOTY BRONOSAR ; $9'961L1095 = A S'BLEETIS = X WIS 9v6s'0 =[p1J F1G'BLLO09S = A 6EE'GE9EZIS = X “dsm yesve 5 £1'855009S = A GS'DSOVZOS = X Yid T3
- yoAupdzipodsm npepjn emzen SELS =1 . . 00'09 =¥ sey'g ={6] = ¢
000T youyserd yoAuieyolsolg 1604101 =[6] 9£'691109S = A ZH'GBEETYS = X Nd < M cTMung gzel'o [poa]b DLI'GYE009S = A $CO'/H0¥Z9S = X "dsM W z
00011 Adewr e ‘ . _ . _ v . Y =
T = 1e1S 6266 H_V wus.ua 956'S02109G = A 901'Z6S529G = X UM 77 =8 88'G9/009G = A £B'T6IETIS = X M oom:v_h gpiung
0100'Z_801ZZ0 7000'C 801220 TG AIIAPI AufAouapima 3190 w%n v_ﬂm Lsvund 1) =1 #0'7GL009G = A 160696296 = X XIS LZ9662009G = A ¥H0'TLOVZIS = X "dsM X
WiEA Tmzel — ‘ = 60° - €092 =1 . - -
e . euffouspma exsoupor 170 -4 _n. IGH09G = A 60'Z8EE295 = X NI 6svs'zz 6P £6'8££009S = A 09'GB9ETIS = X Mid pung
3z108eZ OMPIUSST ) P5OMORBIN cwmm_ M ELYVLI096 = A BY0BEEZYG = X NIS :mm.w%%“_ﬁ“ 699'1GL0095 = A $21'269£295 = X “dsM 757 =8 0L'L€20095 = A CI'C0HZOS = X I VA
LEC/TO1 “ZEE/ShT IEE/ThT 0SS/ ThT “62€/001 18 PIS1ZD cese's <[] OVZE1I09G = A L£'8/£5795 = X ¥id = zopng Wm_mw M 8L'£02009G = A 9G'OL¥ZIE = X WIS
0rpr'o <[poi6|  GI0'YPII0SE = A 6KLOBEEZIG = X ‘dsM 7t =8 1IZ1L009G = A 9B‘LLOCTS = X M o LS'LL1009G = A L¥'¥014Z9G = X Yid
- . = wlepl mwes=awawzesxond| NN s s T
VAOIDSOMOSAM -ONFADVNLAS VAVIA 00'001 =y 5 = _ e et N Y v/ Y-/ ——
S % I 9gPlund MN_% ”w L0'269009G = A IG'CL9£29G = X WIS 1888'0 =[ppi]b 0 N\~ Y <~ e
80 =@ 8Y'TCHI00G = A 9E'ELEETIS = X M Q8r'zhl HEO ¥2'9890095 = A SE'169£795 = X id oomﬁ v_ﬂm 50 N
N_MMM M 987011096 = A ZZ'89EETIC = X WS 18627 =[poa]6 890'6£90095 = A ZG6'¥G9£29G = X "dsh 118'0G10095 = A ZLETBOVZIE = X "dsM
a9y, <[5p ¥8'980109G = A ZL'Y9EET96 = X Mid omeﬂ LZpiund Zung
ﬁ_ﬂ.vw .MMSM LS0'S0H09G = A £0¥'L9FEZ9G = X "dsh LIS'Z0L0095 = A Z61'CLLET9G = X UM LT£'9010095 = A GYE'GLOVZIG = X “dsM X
— geplung un
Ge m 0zpyund Ipung X




